Monteringsanvisning
Kebne Utegym

Innehdlisférteckning

Produktoversikt s. 2

Kebne Utegym Modul 1 s.3-7
Kebne Utegym Modul 2 s.8-12
Kebne Utegym Modul 3 s.13-17
Kebne Utegym Modul 4 s.18-22
Kebne Utegym Modul 5 s.23-27
Mdéblering, Sdkerhetsavstdd, Fallskydd s. 28

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se






Kebne Utegym Modul 1 Uppdateract 2020119
Produktoéversikt

2409,50

727

342

1407

1407

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 3 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 1 Uppeatorad 2050-05-19
Ingdende delar

072-10
A-1st E-1st Kebne Utegym Modul 1

Skruvspecifikation

«  Stoppskruv M10 x 30 - 48 st
e « K6SM10x30 -4 st
. Brickor for M10 4 st

B-2st F-1st

h%ﬂ
\
O72-17M

Vid fastsattning 20 cm under mark

C-2st G-1st
[‘Wﬂ M Y -Lst
D-1st X - 8 st (45 mm)
10 "
——— &72-17N
\ %

Vid fastsattning ovan mark

Y -4 st (38 mm)

e @ Z-1L4st

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmd +46 (0)40 17 11 90 LI' 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 1
Montering

N

1. | varje mote behdvs ett 2. Skruva fast
kopplingsbeslag samt kopplingsbeslaget i
fyra stoppskruvar M10x30. den ena delen utan

att dra &t skruven.
OBS! Skruvarna maste
smorjas!

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2024-04-19

Montering Kebne Modul 1

1. Montera de tvéd gavelsidorna BCDF och BCEF
mha kopplingsbeslag X och mhd Y mellan CD
och mellan EF. Se princip for montering.

2. Skruva fast kopplingsbeslagen (utan att dra &t
dem) i alla dppningar pd A respektive G. Dar
kopplingsbeslag ¥ anvands mellan G och E.

3. For ihop de béda gavlarna med A och G
samtidigt.

4. Dra &t alla skruvar ordentligt.

Konstruktionen bygger pé& att de sitter i spann.

Py, T,

3. Satt ihop delarna L. Se till att b&dda delarna ligger dikt an
och skruva i den och dra sedan &t skruvarna. Viktigt att
andra skruven. dra ordentligt, d& principen bygger pd

att kopplingsbeslaget spdnns isar.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 1
Fastsdattning under mark

C-C 2062
— 1 | [
(@)
O
—
Q
@)
uln | ] | ] oTe
L
o O [} (2
N = ( .
— — 0\ @]7
N\
160

— ' ‘ Marknivé
l:..e. S 3 ey koK %

Fallskyddsmaterial

200

Fundament

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2024-04-19

Markfast

Montera fastsattningsbeslagen med medféljande
bricka + K6S M10 x 30. Dra skruven fullt. Réret
skall plattas till ndgot mot fastsattningsbeslaget.

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med fyra hél
avsedda fér montering med M16 bult.

Markfdastning ordning

1. Grav till frostfritt djup och grunda med ett icke
tjaglskjutande material.

2. Anvand prefab-fundament alternativt gjut
betongfundament pd plats.

3. Borra hal i fundamentet och montera med
kemankare eller expander.

L. Avslutningsvis fyll p& med 200 mm av
stotddmpande underlag. Exempelvis bar, grus
eller sand.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

6(28)



Kebne Utegym Modul 1 Pt dtum 5054.04-10
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar

C-C 2062

Montera fastsattningsbeslagen med

( _ ) medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
o) | IS skruven fullt. Roret skall plattas till ndgot
mot fastsattningsbeslaget.

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med
. , tre h&l avsedda fér montering med M10
bult.

C-C 1060

Montering pd& trdunderlag
Forborra och montera med fransk trdskruv.

Montering mot betong eller stenblock etc.

40

& Borra hdl i underlaget och montera med
kemankare eller expander.

Markniv&

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 7 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 2 Uppdateract 2022013
Produktoéversikt

2064,50

1092

388

1407

1407

2107

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 8 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 2
Ingdende delar

A-1st E-1st
1665
B-1st F-2st
1665
C-1st G-1st
E 1000 /%7
D -1st H-1st
1665 /%
X - 8 st (45 mm) Y - 4 st (38 mm)
sy =

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

O72-11
Kebne Utegym Modul 2

Skruvspecifikation

«  Stoppskruv M10 x 30 - 48 st
. K6S M10 x 30 - 4 st
. Brickor for M10 L4 st

G72-17M
Vid fastsattning 20 cm under mark

O72-17N
Vid fastsattning ovan mark

Z-14st

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

9(28)



Kebne Utegym Modul 2
Montering

N

2. Skruva fast
kopplingsbeslaget i
den ena delen utan
att dra &t skruven.

1. | varje mote behdvs ett
kopplingsbeslag samt
fyra stoppskruvar M10x30.

OBS! Skruvarna maste
smorjas!

A

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Montering Kebne Modul 2

Montera de tvé gavelsidorna BCEF och DHF mha
kopplingsbeslag X och mha kopplingsbeslag Y
mellan BCE. Se princip fér montering.

Skruva fast kopplingsbeslagen (utan att dra &t
dom) i alla Sppningar pd A respektive G. Dar
kopplingsbeslag ¥ anvénds mellan G och H samt
G och B.

For ihop de bé&da gavlarna med A och G
samtidigt. Dra &t alla skruvarna ordentligt.

Dra till sist &t alla skruvar ordentligt.

Konstruktionen bygger pé& att de sitter i spdann.

Py, Ty,

3. Satt ihop delarna
och skruva i den
andra skruven.

L. Se till att b&dda delarna ligger dikt an
och dra sedan &t skruvarna. Viktigt att
dra ordentligt, d& principen bygger pd
att kopplingsbeslaget spdnns isar.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

10(28)



Kebne Utegym Modul 2
Fastsdattning under mark

C-C 2062

C-C 1060

160
110

Marknivd

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2022-04-13

Markfast

Montera fastsattningsbeslagen med
medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
skruven fullt. Réret skall plattas till ndgot mot
fastsattningsbeslaget.

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med fyra
hé&l avsedda fér montering med M16 bult.

Markfdéstning ordning

1. Grav till frostfritt djup och grunda med ett
icke tjalskjutande material.

2. Anvand prefab-fundament alternativt gjut
betongfundament pd plats.

3. Borra hal i fundamentet och montera med
kemankare eller expander.

L. Avslutningsvis fyll p&d med 200 mm av
stotddmpande underlag. Exempelvis bar, grus
eller sand.

O

o

C\I .

Fallskyddsmaterial
Fundament
®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 1 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 2 Aitad detum 2085.01-1
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar
C-C 2062
c —r—— ; Montera fastséttningsbeslagen med
S I | [ medféljande bricka + K6S M10 x 30. Dra

skruven fullt. Roret skall plattas till ndgot
mot fastsattningsbeslaget.

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med
tre hél avsedda fér montering med M10

hy | | [ID bult.

Montering pd& trdunderlag

C-C 1060

Forborra och montera med fransk trdskruv.

Montering mot betong eller stenblock etc.

Borra hdl i underlaget och montera med
kemankare eller expander.

Marknivé

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 2 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 3 Uppdateract 2022013
Produktoéversikt

710

1557 \

1150

450
229

C-C 565

1400

C-C 797

2100

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 3 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 3 Ritad av UIf Hansson
Ingdende delar

Uppdaterad 2022-04-13

072-12
Kebne Utegym Modul 3
A-1st B-1st
Skruvspecifikation
«  Stoppskruv M10x30 - 18 st
¢« K6S M10x30 - 4 st
. Brickor for M10 4 st
«  MB8x10 (for infastning av virke) - 12 st
C-1st D -1st . Brickor for M8 -12 st
072-16M
Vid fastsattning 20 cm under mark
E-2st F-1st
‘ — ‘ m _____________________________________ “l
| 1100 B72-16N
H‘ m Vid fastsattning ovan mark
X _ 9 St ........... PR PR PP " '
1510 N~ Z-L4st

N

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 I+ 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 3 Uppdateract 2022013
Montering

Montering Kebne Modul 5

1. Montera ihop de tvé gavelsidorna. CEED mha
kopplingsbeslag X. Se princip fér montering.

2. Skruva fast kopplingsbeslag (utan att dra &t
dom).

3. Montera ihop toppen A + B innan den monteras
pd gavlarna.

4. Dra &t alla skruvar ordentligt. Konstruktionen
bygger pé att de sitter i spdnn.

5. Avslutningsvis monteras F sektion med virke.

1. | varje méte behdvs ett 2. Skruva fast 3. Satt ihop delarna L. Se till att b&dda delarna ligger dikt an

kopplingsbeslag (X) samt kopplingsbeslaget i och skruva i den och dra sedan &t skruvarna. Viktigt att

tvé stoppskruvar M10x30. den ena delen utan andra skruven. dra ordentligt, dé& principen bygger pd
att dra &t skruven. att kopplingsbeslaget spdnns isar.

OBS! Skruvarna maste
smorjas!

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 3 itod dotum 2085.00-13
Fastsdattning under mark

C-C 2062 Markfast
_{l} {l} Montera fastsattningsbeslagen med
| H | medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
skruven fullt. Réret skall plattas till ndgot mot

fastsattningsbeslaget.

C-C 1060

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med fyra
hé&l avsedda fér montering med M16 bult.

Markfdéstning ordning

1. Grav till frostfritt djup och grunda med ett
icke tjalskjutande material.

160
110

2. Anvand prefab-fundament alternativt gjut

betongfundament pd plats.

3. Borra hal i fundamentet och montera med
kemankare eller expander.

L. Avslutningsvis fyll p&d med 200 mm av
\ Marknivé stétddmpande underlag. Exempelvis bar, grus

/ eller sand.

\\ Fallskyddsmaterial
\ Fundament

200

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 6 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 3 Aitad detum 2085.01-1
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar

. C-C 2062 Montera fastséttningsbeslagen med

| medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
' skruven fullt. Réret skall plattas till n&got
mot fastsattningsbeslaget.

) Fastsattningsbeslagen har fotplatta med
tre hél avsedda fér montering med M10
bult.

C-C 1060

yON
D))
,

i Montering pd trdunderlag

Forborra och montera med fransk trdskruv.

Montering mot betong eller stenblock etc.

Borra hdl i underlaget och montera med
kemankare eller expander.

: : \ Marknivé

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 7 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 4 Uppdateract 2022013
Produktoéversikt

1006
o
o
o~
1557 2
>
©
~O
Q
O
o
o
=
©
~O
y
O
2100

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 8 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 4 Uppdateract 2022013
Ingdende delar

072-13
Kebne Utegym Modul 4
A-2st D-2st Skruvspecifikation
RN
' «  Stoppskruv M10x30 - 24 st
‘ 650 ‘ K6S M10x30 - 4 st

Brickor for M10 L4 st
E-2st «  MB8x10 (for infastning av virke) - 26 st
Brickor for M8 - 26 st

&% % % % %, %, %, %)
‘ 1100 ‘
072-16M
F-1st Vid fastsattning 20 cm under mark
949
O72-16N

G-1st Vid fastsattning ovan mark

..‘l” .................................. “l," ‘\\‘4",/ Z _ q St

%3 1510

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 9 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul L4

Montering

1. | varje mote behdvs ett
kopplingsbeslag (X) samt

tvé stoppskruvar M10x30.

OBS! Skruvarna maste
smorjas!

2. Skruva fast
kopplingsbeslaget i
den ena delen utan
att dra &t skruven.

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Montering Kebne Modul L4

1. Montera ihop gavlarna AB + AC mha
kopplingsbeslag X. Se princip fér montering.

2. Skruva fast kopplingsbeslag (utan att dra &t
dem) i alla 6ppningar pé& D + E.

3. Foér ihop gavlarna med DD+ EE samtidigt.
Dra &t alla skruvar enligt nedanst&ende princip.

4. Lagg pé& Virkesmodulerna F + G och skruva fast
med M8X10 + bricka (totalt 26 skruv)

3. Satt ihop delarna L. Se till att b&dda delarna ligger dikt an
och skruva i den och dra sedan &t skruvarna. Viktigt att
andra skruven. dra ordentligt, d& principen bygger pd

att kopplingsbeslaget spdnns isar.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 O 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 4 itod dotum 2085.00-13
Fastsdattning under mark

Markfast

C-C 2062

Montera fastsattningsbeslagen med
medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra

{.} skruven fullt. Réret skall plattas till ndgot mot
alls fastsattningsbeslaget.

|
GE

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med fyra
hé&l avsedda fér montering med M16 bult.

C-C 1060

{} Markfdstning ordning

|
Nl
L|—OJ

1. Grav till frostfritt djup och grunda med ett
icke tjalskjutande material.

2. Anvand prefab-fundament alternativt gjut

160
110
24
[}
4

N 9, betongfundament péd plats.

160 3. Borra hal i fundamentet och montera med
kemankare eller expander.

Marknivd L. Avslutningsvis fyll p&d med 200 mm av
stotddmpande underlag. Exempelvis bar, grus
eller sand.

200

5% G2, \Follskgddsmqtericl

Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 21 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 4 Aitad detum 2085.01-1
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar

C-C 2062

Montera fastsattningsbeslagen med

' ' medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
[k skruven fullt. Réret skall plattas till n&got
mot fastsattningsbeslaget.

[\
— 9

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med
tre hél avsedda fér montering med M10
bult.

C-C 1060

/\
© l_)

Montering pd& trdunderlag
Forborra och montera med fransk trdskruv.

Montering mot betong eller stenblock etc.
& Borra hdl i underlaget och montera med
Q kemankare eller expander.
Marknivé

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 2 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Ulf Hansson

Kebne Uteggm Modul 5 Uppdaterad 2022-04-13
Produktoversikt

1400

\
"z
-
244
450
g
O

1400

2100

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 3 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 5
Ingdende delar

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

O72-14
Kebne Utegym Modul 5

A-1st E-2st Skruvspecifikation

«  Stoppskruv M10x30 - 12 st

K6S M10x30 - L st

«  Brickor for M10 4 st

«  M8x10 (for infastning av virke) - 30 st
«  Brickor for M8 - 18 st

470

1321

B-1st F-1st

072-16M
Vid fastsattning 20 cm under mark

550

1321

C-2st G - L st X - 6 st

A g R %

1100 |

O72-16N

Vid fastsattning ovan mark
D-1st H-2st

Z-L4st

1200

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 LI' 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 5

Montering

S —

.= -‘
R S, J— A —" |

1. | varje mote behovs ett
kopplingsbeslag (X) samt
tvé stoppskruvar M10x30.

OBS! Skruvarna maste
smorjas!

2. Skruva fast
kopplingsbeslaget i
den ena delen utan
att dra &t skruven.

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Montering Kebne Modul 5

1. Montera ihop gavlarna A och B med CCD mha
kopplingsbeslag X. Se princip fér montering.

2. Dra &t alla skruvar ordentligt. Konstrutionen
bygger pd att de sitter i spdnn.

3. Lagg pé Virkesmodulerna EEF och skruva fast
med M8 x 10 + bricka (position 1).

4. Montera féstarkningsréren H till mitten av
sitsarna med M8 x 10 (position 2). Skarvbricka G
placeras mellan virkesmodulerna och réret i 4
positioner i mitten.

= Position 1, M8 x 10 + bricka OBS! Anvand ingen bricka i positon 2.

{ ) =Position 2, endast M8 x 10, ingen bricka

3. Satt ihop delarna L. Se till att bdda delarna ligger dikt an
och skruva i den och dra sedan &t skruvarna. Viktigt att
andra skruven. dra ordentligt, dé& principen bygger pd

att kopplingsbeslaget spdnns isar.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 5 itod dotum 2085.00-13
Fastsdattning under mark

Markfast

C-C 2062 Montera fastsattningsbeslagen med
medfoljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
: : skruven fullt. Réret skall plattas till nédgot mot

_{} { } fastsattningsbeslaget.

Fastsattningsbeslagen har fotplatta med fyra
hé&l avsedda fér montering med M16 bult.

C-C 1060

Markfdéstning ordning

: : 1. Grav till frostfritt djup och grunda med ett
icke tjalskjutande material.

2. Anvand prefab-fundament alternativt gjut
betongfundament pd plats.

3. Borra hal i fundamentet och montera med
kemankare eller expander.

L. Avslutningsvis fyll p&d med 200 mm av
stotddmpande underlag. Exempelvis bar, grus
eller sand.

Marknivé

200

7 \\ Fallskyddsmaterial

\ Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 6 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Utegym Modul 5 Aitad detum 2085.01-1
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar

C-C 2062

Montera fastsattningsbeslagen med

. . medfdljande bricka + K6S M10 x 30. Dra
i skruven fullt. Roret skall plattas till ndgot
mot fastsattningsbeslaget.

! ! Fastsattningsbeslagen har fotplatta med
tre hél avsedda fér montering med M10
bult.

C-C 1060

Montering pd& trdunderlag

Forborra och montera med fransk trdskruv.

Montering mot betong eller stenblock etc.

Borra hdl i underlaget och montera med
kemankare eller expander.

/ ' ' \ Marknivd
/= =\

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 7 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Access mobelgrupp
Sdkerhetsavstand Fallskydd

—

Min 3000 mm

1500

\
\
\

S )
N
~

~

O S~ e

S e

() s
e
’

- ,

— ’

’
> /
/
!
1
I
I
1 . [€ ) I A
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I
I & N
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
- T T N
|
\
\

7/

=

|
1500 ; .

A

-

1500

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Méblering

Det &r viktigt att tdnka pd sdkerhetsavsténd och
fallskydd nar Moduler av Kebne utegym monteras
och mdébleras intill varandra eller andra produkter.

Sdkerhetsavstéand

Nola rekommenderar ett sdkerhetsavstédnd pé
1500 mm frén ytterkanten pé varje enhet.
Observera att det rekommenderade avstdndet
mellan tvé enheter dé blir 3000 mm.

Fallskydd

Nola rekommenderar vidare att fallskydd anlaggs
enligt svensk standard SS-EN 16630:2015
“Permanent installerad fitnessutrustning for
utomhusbruk — Sdkerhetskrav och
provningsmetoder”.

Exempel pd fallskydd kan vara 200 mm sand,
grus eller bark. Aven underlag av gummigranulat
eller grdsmatta kan fungera som fallskydd.

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

28(28)



